
November

Kommunens näringslivskväll
Vid höstens näringslivskväll i kommunhuset får vi förutom 
aktuell information från kommunen och inbjudna talare en 
presentation av Årets Uppstickare 
i Partille 2010. Utmärkelsen till-
delas en nyföretagare som uti-
från en egen affärsidé etablerat 
sin verksamhet i Partille under 
de senaste åren. Vi börjar kl 18.30 
och slutar 21.00. Särskild inbjudan skickas ut i oktober. 
För mer information kontakta Nina Orback-Schultz.

Tisdag 23 november
Företagsbesök av Kommunstyrelsens 
arbetsutskott
För mer information om Kommunstyrelsens företagsbesök 
kontakta Nina Orback-Schultz.

Tisdag 23 november
Julavslutning med kvinnliga affärsnätverket 
Start kl. 16.00 plats meddelas senare. 
För mer information kontakta Nina Orback-Schultz.

December
Början december
Julbord med Företagarna
Liksom tidigare år arrangerar 
Företagarna Partille en julakivi-
tet för företagare i Partille. Mer 
information kommer i inbjudan 
till medlemmar i augusti och på 
Företagarnas hemsida längre fram. Anmälan till Bo Dahlgren 
tel 031-44 20 55 partille.vvs.ab@swipnet.se

Början december
Höstens nummer av NäringslivPartille
Se sista sidan.

Våren 2011
Näringslivsdag/Entreprenörsdag
Entreprenörsdagen i oktober 
2009 var uppskattad av delta-
gare och utställare. Det var 
första gången en sådan före-
tagaraktivitet genomförts i 
Partille. Tanken är att det ska bli ett återkommande arrang-
emang. Mer information kommer under hösten. Vi tar tack-
samt emot alla synpunkter om vad som var bra eller dåligt eller 
saknades via mail till näringslivsenheten eller Företagarna.
 

Du som är företagare eller nyföretagare i Partille 
kommun kan få information, rådgivning och service. 
Det är möjligt för dig att delta i utvecklingsprojekt 
tillsammans med andra företagare.
Näringslivsenheten förenklar kontakterna med Partille 
kommun. Det ska vara enkelt för dig att komma i 
kontakt med olika rådgivare. Vi förmedlar kontakter 
med olika aktörer i samspelet mellan näringsliv och 
offentlig sektor.
Ansvarig 
Nina Orback-Schultz 
Partille kommun, 433 82 Partille. 
Telefon 031-792 11 35 . Fax 031 792 13 83.
E-post nina.orback@partille.se
www.partille.se  Näringsliv
Läs även kommunens månadsannons i Partille Tidning. 

Företagarna Partille är en lokalförening i Företagarnas 
riksorganisation. Vår uppgift är att aktivt arbeta för 
ökad förståelse för företagande, skapa nätverkskontakter 
samt att bedriva en verksamhet som främjar och 
stimulerar företagarna inom vårt område.
Vill Du ha mer information om Företagarna och aktuella 
aktiviteter kontakta föreningens ordförande 
Arne Gudmundson
Material Konsult Gudmundson AB
Hedängen 4, 433 70 Sävedalen
Telefon 031-3409291
E-post materialkonsult.gudmundson@glocalnet.net
www.vgl.foretagarna.se/partille

Företagaraktiviteter
i Partille 2010

NäringslivPartille
utges av kommunens näringslivsenhet 
och Företagarna Partille. Där finns 
referat från företagaraktiviteter och 
information om vad som händer 
den närmaste tiden. 
Om Du som företagare inte får 
den i din brevlåda eller har syn-
punkter på innehållet kontakta 
Företagarna, lars.ferhm@odenslunden.se

Årets Uppstickare i Partille 2009

Julbord 2009

Entreprenörsdagen 2009



Näringslivsenheten i Partille och Företagarna Partille vill kort-
fattat informera om aktiviteter som rör företag och företagande 
i Partille under 2010. Där informationen inte är fullständig 
kommer kompletterande uppgifter att finnas på kommunens 
och Företagarnas hemsidor efter hand. Detta gäller naturligtvis 
även nya aktiviteter som tillkommer under året. 
Företagarna Partille träffar kommunledningen regelbundet, en 
gång i kvartalet. Har Du frågor eller synpunkter som Du vill 
framföra. Kontakta Arne Gudmundson, se sista sidan

Januari
Onsdag 20 januari 
Uppstart - kvinnligt affärsnätverk i Partille  
Efter höstens inledande träffar 
startar Partilles kvinnliga affärs-
nätverk på allvar kl. 16.00 i kom-
munhuset. För mer information 
kontakta Nina Orback-Schultz.

Tisdag 26 januari 
Företagsbesök av Kommunstyrelsens 
arbetsutskott
Kommunstyrelsens arbetsutskott gör regelbundet företagsbesök i 
kommunen. Syftet med besöken är att lära känna företagen och 
lyssna på synpunkter från företagare. 
För mer information kontakta Nina Orback-Schultz.

Februari
25 februari 
Företagsbesök med Företagarna
Vi besöker 2009 års Uppstickare i Partille, 
Nakhlé el Hajj och Libanesiska Bageriet. 
För anmälan och information kontakta Bo Dahlgren tel 031-44 20 55 
partille.vvs.ab@swipnet.se Även icke medlemmar är välkomna. 

Mars
Torsdag 4 mars 
Företagarträff med kvinnliga affärsnätverket 
Start kl. 16.00 i kommunhuset. 
För mer information kontakta Nina Orback-Schultz.

Onsdag 17 mars
Lunchseminarium på Jonsereds herrgård
Mari Rådbo, professor i astronomi vid Göteborgs universitet 
talar över ämnet "Ögon känsliga för stjärnor".
Lunch till självkostnadspris. 
Antalet deltagare är begränsat. 
Arrangör Partille kommun, 
Företagarna och Göteborgs 
universitet. Annonseras i Partille 
Tidning längre fram.

Tisdag 9 mars
Årsmöte i Företagarna Partille
Årets Företagare i Partille 2009 presenteras
Efter årsmötesförhandlingarna presen-
teras Årets Företagare i Partille 2009 och 
Ung företagsamhet vid Porthällagymna-
siet premieras. Kallelse sändes till 
Företagarnas medlemmar i februari. 

April
Tisdag 13 april
Frukostmöte med kvinnliga affärsnätverket 
Start kl. 07.30 i Restaurang Som Hemma (i Partille Station). 
För mer information kontakta Nina Orback-Schultz.

13 april 
Trivselaktivitet med Företagarna
Ove Boudin författare till den prisbelönade boken
Grappa - Italien på flaska, berättar om Grappa och 
Italien på Bellis Växtmiljö  kl.19.00. Vi provsmakar 
några olika sorters Grappa under kvällen. Anmälan 
till Bo Dahlgren partille.vvs.ab@swipnet.se 
tel 031-442055. Även icke medlemmar är välkomna.

Tisdag 27 april
Kommunens näringslivskväll
Vid vårens näringslivskväll informerar 
kommunstyrelsens ordförande Stefan 
Svensson om vad som är aktuellt i 
kommunen. Vi börjar kl 18.30 och 
slutar 21.00. Särskild inbjudan med 
program sänds ut i under våren. 
För mer information kontakta Nina Orback Schultz.

Maj   
Sopplunch i Partille Kulturum
Mer information om 
dag och föredragshållare 
kommer på kommunens 
hemsida längre fram 
eller kontakta Nina 
Orback-Schultz.

Företagsbesök hos Årets Företagare
Vi besöker Årets Företagare i Partille 2009 som presenteras vid 
Företagarnas årsmöte den 9 mars. Mer information kommer på 
Företagarnas hemsida. Anmälan till Bo Dahlgren tel 031-44 20 55
Även icke medlemmar är välkomna.

Tisdag 4 maj
Leader i Partille
Information och workshop start 17.00. Plats meddelas senare. 
Mer information på www.goteborgsinsjörike.se längre fram.

Mitten av maj
Vårens nummer av NäringslivPartille
Se sista sidan.

Juni
Torsdag 3 juni
Företagarträff med kvinnliga affärsnätverket  
Start kl. 16.00 plats meddelas senare. 
För mer information kontakta Nina Orback-Schultz.

Augusti
Onsdag 25 augusti
Frukostmöte med kvinnliga affärsnätverket 
Start kl. 07.30 i Restaurang Som Hemma (i Partille Station). 
För mer information kontakta Nina Orback-Schultz.

September
Miljödiplomera ditt företag 
Miljö som affärsidé - är en ut-
bildning som leder till att ditt 
företag kan bli miljödiplomerat 
efter ca 7 kurstillfällen och av-
klarad utbildning. Utbildningen 
kommer att starta i Partille i 
september. För mer information kontakta Nina Orback Schultz

Lunchseminarium på Jonsereds herrgård
Dag och talare är inte bestämt. Annonseras i Partille Tidning 
samt på kommunens och Företagarnas hemsidor längre fram. 

Företagsbesök med Företagarna 
Vi besöker ett spännande företag i kommunen. Mer informa-
tion i inbjudan till medlemmar i augusti och på Företagarnas 
hemsida längre fram. Även icke medlemmar är välkomna.

Tisdag 28 september
Företagarträff med kvinnliga affärsnätverket   
Start kl. 16.00 plats medelas senare. 
För mer information kontakta Nina Orback-Schultz.

Oktober
Mitten av oktober 
Trivselaktivitet med Företagarna
Mer information till medlemmar och på Företagarnas hem-
sida i augusti . Även icke medlemmar är välkomna.
 
Onsdag 27 oktober
Frukostmöte med kvinnliga affärsnätverket 
Start kl. 07.30 i Restaurang Som Hemma (i Partille Station). 
För mer information kontakta Nina Orback-Schultz.

Årets Företagare 2008

Näringslivskvällen hösten 2009

Partilles kvinnliga affärsnätverk

Miljöutbildningen 2009

Sopplunch 2009


